Zadani soutéznich Gloh kategorie Klokanek

Ulohy za 3 body |

. Které Cidloje 0 25 mensi nez ngvetsi dvojciferne Cislo?
(A) 25 (B) 35 (C) 74 (D) 75 (E) 124

. Vypocitgl 2001 + 2002 + 2003 + 2004 + 2 005.
(A) 1015 (B) 5010 (C) 10150 (D) 11005 (E) 10015
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. Které z Cisdl je zapsano soucasné v kruhu a v obdéniku a pfitom 8

neleZi v trojuhelniku?
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. Kdyz se Jachymovi narodilajeho sestra, byly mu 4 roky. Dnes slavi Jachym devaté narozeniny.
O kolik let je Jachym starSi nez jeho sestra?

(A) o4roky (B) o5let (C) o9let (D) 013let (E) o014 let

. Naobrazku je nakreslena silnice z meésta A do mésta B. Mezi misty C a D se silnice opravuje.
Objizdka je znazornéna prerusovanou ¢arou. O kolik kilometrli se cesta z mésta A do mésta B
po objizdce prodlouzi?
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(A) 03km (B) o5km (C) 06km
(D) 010km (E) neni mozné urcit

. Na telefonnim draté sedély vlastovky. V jednom okamZiku 5 z nich odlétlo a po chvili se
3vrétily zpét. Nadraté pak sedéo 12 vlastovek. Kolik viadtovek sedélo na draté plivodné?

(A) 8 (B) 9 (C) 10 (D) 12 (E) 14

. Podive] se na obrazek vpravo. Kolik bilych &tvercli musi$ vybarvit
¢erng, aby potet véech Cernych Gtverci byl roven poloviné poctu bilych
tvercli?

(A) 2 (B) 3 © 4 _H
(D) 6 (E) neni mozné urcit




